2 2 MAST1960

TEATP

Познакомьтесь: рижские актеры!

Гастроли нашего театра совпажизни латышского народа - двадцатилетием установления Советской власти в Латвии. Это праздничное настроение мы хотим привезти с собой и показать нашим зрителям достижения театрального искусства советской Латвии.

Своей важнейшей задачей театр считает воплощение на сцене ярких образов наших современников - строителей коммунизма. Гастрольный репертуар театра огличается широтой и разнообразием. Из десяти спектаклей, которые мы покажем в Сталинграде, шесть посвящены современной теме, жизни и формированию характера нашей молодежи.

Привлекут внимание зрителей спектакли «Иркутская А. Арбузова и «Пять вечеров» А. Володина. Комедия «Здравствуй, Катя!» посвящена проблеме

воспитания молодежи.

Латышская драматургия будет представлена праматурга, лауреата республиканской премии Гунара Приеде «Хотя и осень». В ней говорится, о внимании и доверии к человеку, о борьбе за человека в коллекти-

Много веселых минут доставит сталинградцам пьеса-сказка Шварца «Голый король». В репертуаре театра — драма замечательного китайского драматурга Цао Юя «Тайфун», пьеса прогрессивного немецкого писателя Э. М. Ремарка «Последний выбор».

Из произведений классики мы дают с большим праздником в покажем «Вишневый сад» А. П. Чехова, подготовленной театром к столетию со дня рождения великого русского писателя, и «Делец» Алексея Толстого.

> Во время гастролей наши новые друзья познакомятся с замечательным мастерством ведущих актеров театра, составляющих его творческое ядро. Здесь и старей, шие актеры — народные артисты республики Е. О. Бунчук, H. С. Барабанов, заслуженные артисты ЛССР А. С. Александрова, В. А. Шаховской и артисты - воспитан ники советской театральной школы — народный артист В/ Я. Глухов, заслуженные артисты республики Е. Крылова Аугшкап, М. Подгурская, А. история» Б. Дзерук, Б. Тихов, Г. Тимофеев и другие.

> В нашем театре много талантливой молодежи. Некоторые из них уже знакомы сталинградцам по своей работе в кино. Дзидра молодого Ритенберг удостоена высшей награды на международном кинофестивале в Италии. Дзидра снималась во многих кинофильмах. Вот и сейчас она только что закончила работу над ролью в новом кинофильме Рижской киностудии «Твое счастье». Сталинградцы ее увидят в спектаклях «Последний выбор» и «Хотя и осень».

> > Успешно дебютировал в театре другой молодой актер, выпускник школы-студии МХАТ Евгений Лазарев.

Ведущее место в труппе театра занимает Петр Горин. Молодой ГИТИС им. Луначарского, он верники». Работа М. Горького в тенулся в свой город. Целая галерея ярких образов созване артист за творческие достижения сцене театра.

Успешно работают в театре одаренные молодые актеры Ольга Ларкина, Александр Гай и тольфакультет Дина Фриденберг.

Режиссуру театра возглавляет молодой режиссер заслуженный артист республики П. О. Хомский. Им поставлено много ярких спектаклей, пользующихся широкой



Евгений Лазарев в роли Винтора в спентанле «Ирнутская история».

известностью. Особенно П. О. Хомский работать над современной темой, связанной с жизнью советской молодежи.

Немного о биографии театра. Рижский театр русской драмы это один из старейших русских театров в национальных республиках. Он открылся в 1883 году и сразу же начал борьбу за передореалистическое искусство.

Большую роль в жизни театра сыграл Максим Горький. Наш театр был одним из первых постановщиков пьес великого писателя на сцене. М. Горький приезжал в Ригу в 1904 году. Под его руко-

Выступления театра в Сталинграде явятся волнующим этапом в его творческой истории. И если коллектив театра сможет своим ко что окончившая театральный искусством взволновать и обрадовать своих новых молодых друзей. это будет для него лучшей награ-

З. СЕГАЛЬ, заведующий литературной частью Рижского театра русской драмы.